Terenska nastava u Vukovar i Đakovo
    U rano ujutro 10. listopada autobus je čekao da se okupe učenici 8.a i 8.b razreda i odveze ih na izlet u Vukovar i Đakovo. Polazak je bio u 5:30 sati, bio je mrak pa je većina pospanih učenika pokušavala spavati, a ja sam jedva čekala da vidim izlazak sunca iza dalekih brda. Nakon 394 km ugodne vožnje stigli smo u Vukovar. Žamor se malo stišao jer su svi promatrali grad kroz prozore. Veći dio grada je obnovljen, ali još uvijek ima kuća od kojih su, nakon ratnih stradanja, ostali samo spaljeni i razoreni temelji. Prvo smo posjetili muzejski prostor „Mjesto sjećanja – vukovarska bolnica 1991.“. Na ulazu nas je dočekao vodič s kojim smo pogledali film. Film je trajao oko 15 minuta, a u njemu smo vidjeli sve što se događalo u bolnici za vrijeme rata. Na putu do podruma bolnice, u kojem je bilo sklonište, vidjeli smo mjesto na koje je pala zrakoplovna bomba „krmača“ teška 250 kg. Na svu sreću nije eksplodirala jer bolnice ne bi bilo, ali to je dokaz da su srpske (paravojne) formacije bez milosti bombardirale i bolnicu koja je na karti jasno označena kao nevojni objekt. U podrumu je, na popločanom zidu, vremenska crta na kojoj su upisani podaci koji govore da je svaki dan u bolnicu dolazilo najmanje 20 ranjenih ljudi. Potpuno je rekonstruiran izgled podruma – kreveti i lutke omotane u zavoje, inkubator, a iz jedne sobe čak dopire glas poznatog novinara Siniše Glavaševića. Jedva sam čekala da izađemo van, jer unutra nije bilo zraka, a niski strop, uski prolazi i ratni prizori u meni su budili tjeskobu koja je sve više rasla.
    Nakon obilaska ratne bolnice, vodič nas je odveo do masovne grobnice na Ovčari gdje je smrt odnijela više od 200 života uključujući i život Siniše Glavaševića i Jean-Michela Nicolliera, francuskog dragovoljca po kojemu je, upravo ovih dana, središnji pješački most u Vukovaru dobio ime.
Na putu prema groblju u daljini smo vidjeli jedan od glavnih simbola stradanja ali i otpora grada – Vodotoranj. Na Memorijalnom groblju žrtava Domovinskog rata vodič nam je govorio o simbolici spomenika (križa koji se vidi s koje god strane gledaš), o bijelim križevima i o najstarijoj (104 godine) i najmlađoj (6 mjeseci) žrtvi. Vukovar ostaje trajno u našim sjećanjima i kao nada i molitva da se nikad više ništa slično ne ponovi.

    Put nas je s krajnjeg istoka, iz Srijema, vodio natrag u Slavoniju, i to u Đakovo. To me  razveselilo jer sam znala da nakon Vukovara možemo očekivati vedrije teme. Posjetili smo Državnu ergelu lipicanaca koji su posebni po tome što se boja dlake, između 8. i 10. godine života, promijeni iz sive u potpuno bijelu. Kad smo obišli ergelu, uputili smo se do najistaknutijeg spomenika grada. Đakovačka se katedrala ponosno uzdizala iznad nas sa svojih veličanstvenih 84 metara visine i 150 godina starosti. Nakratko smo obišli unutrašnjost katedrale, ali smo dugo slušali o njoj, njenim stupovima, freskama i izgradnji. Nakon obilaska katedrale imali smo nešto slobodnoga vremena što je većina učenika iskoristila za šetnju gradom. Oko 19 sati sjeli smo u autobus i krenuli u Karlovac.     Bio je to put koji ćemo zauvijek pamtiti po ljepoti lipicanaca, visini katedrale sv. Petra, snazi Dunava na čijim smo obalama stajali, ali i divovskoj želji Vukovara da se otrgne od tamnih stranica svoje povijesti i počne jedan nov, vedriji život. 
Mirta Furjanić, 8.a
